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午前１０時３０分 開会 

○議長（阿部計一君） おはようございます。 

開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本日、平成２６年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かと御多用のところご出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件であります。 

  議員各位には、慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願い申し上げ、開

会に当たってのあいさつといたします。 

  続きまして、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さん、おはようございます。平成２６年第

２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会の開会にあたりまして、一言ごあい

さつを申し上げたいと思います。 

  季節は、まさに春本番になってきました。新年度に入って、ちょうど半月１５日が

過ぎたところでございます。議員の先生方には日頃何かとこの組合運営に対しまして、

大変深いご理解とご協力を賜ってますこと厚く御礼申し上げたいと思います。 

このあと、皆さん方の副議長の選挙、また私どもからは同意第１号の監査委員の同

意を求める案件でございます。よろしくお願いいたしたいと思います。 

ちょっと話がそれるのですが、実は少子化を本当に肌身で感じております。という

のは、私ところの集落は、所帯数約２００戸あるのですが、今年の小学校１年生、な

んと女の子１人しかいない、ということで、２００戸の所帯で１人、まあまあ非常に

寂しい思いをいたしたところでございます。まあ、おかげさまでこの組合立の小中学

校では、そう大きな変動がないと伺っております。 

今後いろいろと先生方のご指導のもと、健全な議会運営ができますよう、お願い申

し上げまして、開会にあたってのごあいさつにかえたいと思っております。 



 

○議長（阿部計一君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２６年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会いた

します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選に

したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

  お諮りします。 

  指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、議長が指名することに決定しました。 

  副議長に、中野睦子議員を指名します。 

  お諮りします。 

  ただいま議長が指名しました、中野睦子議員を副議長の当選人と定めることに、ご

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 



 

  よって、ただいま指名しました中野睦子議員が副議長に当選されました。 

  ただいま副議長に当選されました中野睦子議員が議場におられますので、会議規則

第３１条第２項の規定によって、本席から当選の告知をします。 

  それでは、当選の承諾を兼ねて、就任のあいさつをお願いします。 

○副議長（中野睦子君） おはようございます。 

中野睦子でございます。 

ただいま、議長から、ご指名いただきまして、南あわじ市・洲本市小中学校組合議

会の副議長に就任させていただきました。まことに身に余る光栄でございます。この

上は議長を補佐し、全力で奮闘してまいりたいと思います。 

私もとより浅学菲才でございますが、議員の皆様方のご理解、ご協力をいただきま

して円滑な議会運営のため、誠心誠意努力する所存でございます。 

何とぞ議員並びに執行部各位のご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げまし

て、就任のごあいさつとさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（阿部計一君） 副議長就任のあいさつが終わりました。 

  日程第２、議席の指定を行います。 

  今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定します。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第８６条の規定により、議長より指名いたします。 

  １番 山下裕次君、２番 萩原宗治君にお願いいたします。 

  日程第４、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 



 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

  日程第５、同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」を議題

といたします。 

間森和生議員については、議場におられますので、退場をお願いします。 

（間森和生議員退場） 

○議長（阿部計一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 

  それでは、監査委員の選任につき同意を求める件につきまして、提案理由を申し上

げます。 

同意第１号「監査委員の選任につき同意を求める」ということでございまして、次

の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議会

の同意を求めるものでございます。 

  住所     洲本市五色町鳥飼浦８６４番地１１ 

  氏名     間森和生 

  生年月日   昭和２６年２月３日生まれ 

  任期     平成２６年４月１５日から平成３０年３月１８日まででございます。 

  間森和生議員は、人格高潔にして行財政に関する識見も優れており、南あわじ市・

洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任である。このように思い、選任い

たしたいと思います。 

  議会におかれましては、選任のご同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げ、

提案理由といたします。 

○議長（阿部計一君） 提出者の説明が終わりました。 



 

  これより、質疑を行います。 

  質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」、原案のとおり同

意することに賛成の方は、起立願います。 

（起 立 多 数） 

○議長（阿部計一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」は、

同意することに決定をいたしました。 

  間森議員の入場を許可します。 

（間森和生議員入場） 

○議長（阿部計一君） 以上で、本日の日程は全て終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２６年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会いたします。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、ご一言ごあいさつを申し

上げます。 



 

  本臨時会におきまして、ご審議賜りました案件は、副議長の選挙並びに監査委員の

同意人事に関する案件でございましたが、議員各位のご理解とご同意によりまして、

ここに無事議了しまして、閉会の運びとなりましたことに、厚くお礼申し上げます。 

  新たに推挙されました、中野睦子副議長様、監査委員に選任されました間森和生議

員におかれましては、ご多忙と存じますが、今後も一層のお力添えをいただきますよ

う、よろしくお願いいたします。 

  さて、この時期、市内では、小学校、中学校の入学式も終え、元気はつらつとした

顔で登校している児童や生徒の顔を見ますと、私自身もパワーが沸いてきて、今日一

日がんばるぞ、という思いで登庁しているところでございます。 

  また、議員の皆様方におかれましては、年度初めということもありまして、お忙し

いとは存じますが、これからも当小中学校組合のため、ご尽力を賜りますよう、心か

らよろしくお願い申し上げます。 

  最後になりましたが、議員各位皆様方の今後益々のご健勝でのご活躍をご祈念申し

上げまして、簡単素地ではございますが、閉会のごあいさつとさせていただきます。 

  本日は、どうもありがとうございました。 

○議長（阿部計一君） 閉会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本臨時会では、監査委員の選任について審議をお願いいたしましたが、議員各位の

ご精励により無事議了し、閉会を宣告できましたことは、まことに御同慶の至りでご

ざいます。 

  本格的な春の訪れとともに、さわやかな季節となってまいりました。 

議員各位はじめ執行部の皆様方には、お身体を十分ご自愛なさいまして、益々のご

活躍を心からお祈り申し上げ、閉会のあいさつといたします。ありがとうございまし

た。 

 

午前１０時４５分 閉会 


